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RANCANGAN PENGAJARAN HARIAN 

MATA PELAJARAN MATEMATIK MINGGU  

MASA  TARIKH/HARI   

BIDANG NOMBOR DAN 

OPERASI 

KELAS  

TEMA/TAJUK 2.0 Pecahan, 

Perpuluhan dan 

Peratus 

BIL. MURID  

OBJEKTIF PEMBELAJARAN 

1.Murid bersoal jawab dengan guru tentang tajuk pelajaran pada hari ini. 

2.Murid sekali lagi diingatkan semula tentang tentang operasi penyelesaian 
masalah bagi nombor bulat, pecahan, perpuluhan dan peratus. 

3.Murid merujuk contoh yang diberikan di dalam buku teks. 

4.Murid menjawab soalan latiihan di dalam buku teks, 

5.Murid membuat rumusan isi pelajaran pada hari ini. 
 

AKTIVITI PENGAJARAN DAN PEMBELAJARAN 

1.Murid secara spontan diminta untuk memberikan beberapa contoh nombor bulat. 

2.Guru memberikan runjuk ajar kepada murid tentang cara menyelesaikan ayat 
matematik operasi bergabung bagi sebarang dua operasi asas melibatkan pecahan 
tanpa dan dengan tanda kurung. 

3.Murid menjawab soalan latiihan di dalam buku teks, 

4.Murid membuat rumusan isi pelajaran pada hari ini. 
 

REFLEKSI 

____/_____ murid dapat mencapai objektif pembelajaran yang ditetapkan. 

____/_____ murid boleh melengkapkan latihan yang diberikan.  

____/_____ murid memerlukan latihan lanjut dan bimbingan guru. 

Catatan: Pengajaran dan pembelajaran tidak dapat dijalankan pada hari ini dan akan 

diteruskan pada sesi pembelajaran seterusnya kerana: 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

 


